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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 17.03.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

EM REGIME DE URGÊNCIA 

EMPRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

 

DOS VEREADORES LÉO FARMACÊUTICO E OUTROS  

Projeto de Lei nº 041/25: 

Promove alterações na Lei n.º 8.427, de 16/01/2006. 

 

 PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF - Favorável 

     COSPTTMUA – Favorável 

     CAPICTMA  – Favorável 

_______________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 

DO PODER EXECUTIVO  

VETO À LEI N.º 15.358 (Projeto de Lei n.º 024/2024  – de autoria da Vereadora Josi 

Kieras do Coletivo), que “Promove alterações na Lei n.º 6.826, de 04/12/2001, conforme 

especifica.” 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO  

VETO À LEI N.º 15.361 (Projeto de Lei n.º 308/2024  – de autoria do Vereador Julio 

Kuller), que “Promove alterações na Lei n.º 14.497, de 28/12/2022, conforme especifica.” 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

_________________________________________________________________________ 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

________________________________________________________________________________ 
DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei nº 340/24: 

Altera a Lei n° 9643, de 08/08/2008. 
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 PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF - Favorável 

     COSPTTMUA – Favorável 

     CAPICTMA  – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK  

Projeto de Lei nº 407/24: 

Dispõe sobre o uso de tecnologias sustentáveis nas edificações públicas e privadas e cria o 

“Selo de Sustentabilidade”, no âmbito do Município de Ponta Grossa.  

 

 PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF - Favorável 

     COSPTTMUA – Favorável 

     CAPICTMA  –  

_________________________________________________________________________ 

DOS VEREADORES JULIO KULLER E PASTOR EZEQUIEL BUENO  

Projeto de Lei nº 417/24: 

Altera o prazo de validade de alvarás de construção e dá outras providências. 

 

 PARECERES:  CLJR –  

     CFOF - Favorável 

     COSPTTMUA – Favorável 

     CAPICTMA  – Favorável  

_________________________________________________________________________ 

DA MESA EXECUTIVA  

Projeto de Lei nº 020/25: 

Promove alterações na Lei n.º 8.058, de 05/02/2005, que dispõe sobre a estrutura dos 

serviços administrativos dos servidores do Quadro Único de Pessoal da Câmara Municipal 

de Ponta Grossa. 

 

 PARECERES:  CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

     CFOF – Favorável 

     CFOF - Favorável 

     COSPTTMUA – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 

MOÇÕES 

 
Nº 105/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, com fundamento no artigo 116-A do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa 
Executiva que, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APELO 
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Ao Governador do Estado do Paraná, Carlos Roberto Massa Júnior para que tome providências a respeito da isenção do 
Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Prestação de Serviços (ICMS) de alimentos da cesta básica no Estado do 
Paraná.  

 
Nº 106/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao assistente social Tiago Marques do Carmo, em reconhecimento ao excelente trabalho prestado na 
Prefeitura Municipal de Ponta Grossa. 

 
Nº 107/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 
Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Professor Universitário Marcio José Ornat, em reconhecimento ao excelente trabalho realizado na 
docência. 

 
Nº 108/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 
115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a 
presente 
MOÇÃO DE APELO  
à Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt sobre a possibilidade da prorrogação do prazo para o 
pagamento do IPTU com desconto de 15%  do dia 20 de março para o dia 31 de março. 
A fim de que a oportunidade de realizar o pagamento deste imposto com desconto seja alcançada por mais pessoas, peço 
o apoio dos demais pares para tal determinação 
Pelas razões acima expostas, contamos com o apoio dos demais nobres pares para a aprovação desta proposição. 

 

Nº 109/2025 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Professor Carlos Willians Jaques Morais, em reconhecimento ao excelente trabalho realizado na 
docência. 

 

INDICAÇÕES 

Nº 683/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência 

determine providências quanto ao estudo instalação de uma lombada na Rua Elias Wakim Bittar próximo ao numero 615. 

 
Nº 684/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de asfalto 
na Rua Mario Lima dos Santos, na Vila Estrela 

 
Nº 685/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza e a 
recolocação de grelha para bueiro  na rua Francisco Otaviano em frente a casa n°1650 - Nova Rússia 

 

Nº 686/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que troque as lâmpadas convencionais por LED 

como todo o restante da via da Rua Bárbara Stein, imediações do 613, Jardim Barreto, Olarias. 

 
Nº 687/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providencias objetivando reparos na Rua 
Itapetininga Bairro Uvaranas. 
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Nº 688/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão no plano de 
pavimentação do Município, as ruas do Portal do Norte, Chapada. 

 
Nº 689/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização viária da entrada do 
Porta do Norte, Chapada.  

 
Nº 690/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando que a linha BORATO, que hoje 
atende o Portal do Norte até as 19horas, seja ampliado. 
 

Nº 691/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providencias objetivando reparos na Rua 
Professora Julia Carneiro Rosas Vila 31 de Março. 

 
Nº 692/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da iluminação 
pública do Portal do Norte.  

 
Nº 693/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providencias objetivando reparos na Rua 
Professora Julia Carneiro Rosas Vila 31 de Março. 

 
Nº 694/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção das lâmpadas da 
Praça Paola dos Martyres, sito a rua Ricardo Lozzats, esquina com as ruas  Augusto Cunha e Antonio Dechandt,  localizada 
no Núcleo David Federmann. 

 
Nº 695/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando realizar a vistoria e reparo de uma cratera aberta na Rua Gerônymo Carraro - 
Lagoa Dourada - Neves 31 e a inclusão no plano asfáltico. 

 
Nº 696/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficializado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do ponto 
de ônibus localizado na Rua Cardoso Fontes, próximo ao 1° Batalhão de Polícia Militar do Paraná- Ronda 

 
Nº 697/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar poda de árvore 
na Rua Helena d'Reine Cardoso, em frente ao nº 160, Parque Tarobá, Cará-Cará, nesta cidade. 

 
Nº 698/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a implementação de 
mais ônibus na linha do Costa Rica nos sábados e domingos.  

 
Nº 699/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providencias  sobre a instalação de radar ou lombada na Rua Aldo Vergani, Jadrim Europa. 

 

Nº 700/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 

Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando instalação de 

lombadas na Rua Ermiliano Perneta nos cruzamentos entre as ruas Machado de Assis e Miguel Calmon, Miguel Calmon e 

Osvaldo Cruz e na Osvaldo Cruz com Mato Grosso. 
 

Nº 701/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o manilhamento, 

patrolamento, cascalhamento e a limpeza da Rua Sertanópolis, Bairro Contorno. 
 

Nº 702/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando um estudo para a colocação de mais ônibus na linha que compreende a Vila 

Costa Rica - Terminal Uvaranas. 

 
Nº 703/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção dos abrigos de transporte coletivo 
na rua Ermelino de Leão, Olarias. 

 
Nº 704/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade junto a CONTRAN, providências objetivando solicitar de modo urgente 
estudos para a instalação de sinalização viária e redutores de velocidade da Avenida Rocha Pombo, Jardim Carvalho. 

 
Nº 705/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Doutor Colares, Centro. 

 
Nº 706/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências na Rua Afonso Celso Vila 31 de Março   . 

 
Nº 707/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua 
Bandeirantes, esquina com a rua Maurício de Nassau, e a manutenção da ponte localizada na mesma, no Boa Vista. 

 
Nº 708/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
manutenção da Rua Cândido de Abreu, Bairro Contorno, nesta cidade.  

 
Nº 709/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o reparo 
dos buracos no estacionamento em frente ao Shopping Popular, localizado na continuação da Avenida Bispo Dom Geraldo 
Pellanda, Bairro Uvaranas, nesta cidade.  
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Nº 710/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento e cascalhamento da rua Beira Rio, Vila Liane, 
CEP 84015-201, nesta cidade. 

 
Nº 711/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento e cascalhamento do final da rua Amadeu Maggi, 
Vila Liane, CEP 84015-220, nesta cidade. 

 
Nº 712/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a  troca de iluminação pública para 
lâmpadas de LED da Praça Dionizio de Rocco, localizada no Contorno. 

 
Nº 713/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do Cemitério São 
Vicente de Paula, em caráter de urgência, localizado em Uvaranas. 

 

Nº 714/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, solicitar com 

urgência a reposição de uma boca de lobo que foi retirada e não foi substituída na Rua Nestor Víctor, nº 548, Olarias, nesta 

cidade. 

 
Nº 715/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o 
patrolamento e cascalhamento da Rua Rio Piquiri, esquina com a Rua Bruno Scheibel, Bairro Cará-Cará, nesta cidade. 

 
Nº 716/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o 
fechamento de Cratera da Rua Dr. Colares próximo ao nº 1121 esquina com Nicolau Florenski, Centro. 

 
Nº 717/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa 
buraco e conserto de irregularidade na pista, na Rua João Jerônimo Simonetti, próximo ao nº 63, esquina com a Rua Alda 
Eberth, Neves, nesta cidade. 

 
Nº 718/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a pavimentação 
asfáltica da Rua Rosmar Dinis Escobar.  

 
Nº 719/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando solicitar material RCC ou cascalho 
para manutenção de estrada, na Rua Luiz Sozim, Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

 
Nº 720/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando reparos na Rua Guilherme Scheffer  Vila Francelina  . 
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Nº 721/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando reparos na Rua Capitão Rivadávia Maciel  Vila Francelina  . 

 
Nº 722/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando reparos na Rua 
Haroldo Franze  Vila Francelina  . 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

 
Nº 723/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando asfalto na Rua Haroldo 
Franze  Vila Francelina  . 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

 
Nº 724/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando asfalto na Rua 
Guilherme Scheffer  Vila Francelina  . 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

 
Nº 725/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando asfalto na Rua Capitão 
Rivadávia Maciel  Vila Francelina  . 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

 

Nº 726/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de um Parque com 

Playground no CMEI Dr. Gabriel Bacila, no Shangrila, Contorno. 

 

Nº 727/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada na Praça e Campo 

localizado na Rua Otilia Cunha Guimaraes, Vila Rubine, Uvaranas. 

 
Nº 728/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Sinalização de Faixa de 
Pedestrena Rua Teixeira Mendes esquina Rua Vicente Espósito, Uvaranas. 
 

Nº 729/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Reposição de Areia no Parquinho 

Infantilda Praça Bom Jesus, Uvaranas. 

 
Nº 730/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Bueiro da Rua 
Teixeira Mendes esquina Rua Major Nabuo Oba, Uvaranas. 

 
Nº 731/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Pintura de Faixa Caminhadada 
Praça Bom Jesus, Uvaranas. 

 
Nº 732/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Nivelamento de tampa da 
Sanepar na Av. Carlos Cavalcanti próximo a garagem do Supermercado Compre Mais, Uvaranas. 

 
Nº 733/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada no Canteiro ao longo da 
Av. Visconde de Taunay, Ronda. 

 

Nº 734/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada na Rotatória da Av. 

Visconde de Taunay com Rua Londrina, Ronda. 

 

Nº 735/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Bueiro daRua Prof. 

Cardoso Fontes, frente nº 33, Ronda. 

 

Nº 736/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 

da Rua Ribeirão do Pinhal, no trecho entre Rua Londrina e Rua São Josafat, Ronda. 

 

Nº 737/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 

da Rua Porecatu, no trecho entre Rua Londrina e Rua São Josafat , Ronda. 

 

Nº 738/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 

da Rua Pinhalão, no trecho entre Rua Londrina e Rua Mendes Timoteo, Ronda. 

 

Nº 739/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 

ao longo da Rua São Josafat, Ronda. 

 

Nº 740/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Nivelamento de tampa da 

Sanepar na Av. Visconde de Taunay em frente nº 296 e 413, Ronda. 
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Nº 741/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada e Revitalizaçãoda Praça 

Julieta Calixto Ajuz, Jd. Carvalho. 

 

Nº 742/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada na Praça localizado na 

Rua Vila Velha, frente nº 654, Gralha Azul, Contorno. 

 
Nº 743/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Pref. Albary Guimarães, Contorno. 

 

Nº 744/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 

da Rua Jose Alberto Caos, Contorno. 

 
Nº 745/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Roçada e Revitalizaçãoda Praça 
João Maria Cordeiro, Centro 

 

Nº 746/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Nivelamento de tampa da 

Sanepar na Rua do Rosário, frente nº 443, Centro. 

 
Nº 747/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar uma colocação 
de calçada para formalizar o passeio dos pedestres na Rua Condé de Monsavaz, em frente ao nº 23, Olarias, nesta cidade. 

 
Nº 748/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza dos bueiros situados no trecho da rua Cyro de Lima 
Garcia, Vila Nova, nesta cidade. 

 
Nº 749/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência o patrolamento de cascalhamento da rua David Denck, Vila 
Nova, nesta cidade. 

 
Nº 750/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências colocando mais  ônibus da  Vila 31 
de Março   . 
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Nº 751/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a roçada na Av. Daf 
Bairro Jardim Carvalho .    

 
Nº 752/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a roçada na Rua Aroldo 
Lucas Fornazari  Condomínio Guarujá Bairro Cara Cará  .    

 
Nº 753/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a roçada na Rua Aroldo 
Lucas Fornazari  Condomínio Guarujá Bairro Cara Cará  .    

 
Nº 754/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a colocação de ponto de ônibus coberto na rua Arnaldo José de 
Moraes 1001 e ao lado do número 629, na Vila Nova, nesta cidade. 

___________________________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 14 de março de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
 

 

http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,751,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,751,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,751,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,751,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,752,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,752,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,752,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,752,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,753,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,753,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,753,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,753,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,754,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,754,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,754,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,754,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,754,2025,1,0,0
http://www.legislador.com.br/LegisladorWEB.ASP?WCI=Link&ID=9&Documento=2,1,9,2,1,754,2025,1,0,0

